



RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº 60/2024

EDITAL Nº 60/2024 - PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA "GESTÃO ESCOLAR INCLUSIVA: PREPARANDO LÍDERES PARA RECEBER ALUNOS SURDOS DA REDE NACIONAL DE FORMAÇÃO CONTINUADA DE PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA (RENAFOR) NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

Onde se Lê:

3. DO PÚBLICO ALVO

3.1 As vagas serão destinadas prioritariamente para gestores escolares, e em caso de não preenchimento das vagas serão destinadas a coordenadores pedagógicos, supervisores educacionais, gestores da secretaria de educação, coordenadores de cursos que buscam aprofundar seus conhecimentos e habilidades em gestão no âmbito da educação inclusiva e atuam, preferencialmente, nas redes públicas de ensino do sertão pernambucano e que realizem sua inscrição.

Leia-se:

3. DO PÚBLICO ALVO

3.1 As vagas serão destinadas prioritariamente para gestores escolares, e em caso de não preenchimento das vagas serão destinadas a coordenadores pedagógicos, supervisores educacionais, gestores da secretaria de educação, coordenadores de cursos, **coordenadores de setor de inclusão e professores da educação básica do serviço público**, que buscam aprofundar seus conhecimentos e habilidades em gestão no âmbito da educação inclusiva e atuam, preferencialmente, nas redes públicas de ensino que realizem sua inscrição.

Onde se lê:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1- As inscrições são gratuitas e ocorrerão, exclusivamente, via internet, através do formulário de inscrição online <https://forms.gle/Vk7aSeuHZhEjqYzp9>, no período de **14/08 a 23/08/2024**.

Leia-se:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1- As inscrições são gratuitas e ocorrerão, exclusivamente, via internet, através do formulário de inscrição online <https://forms.gle/Vk7aSeuHZhEjqYzp9>, no período de **14/08 a 28/08/2024**.

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA
12/08/2024	Lançamento do Edital.
13/08/2024	Impugnação do Edital
14/08/2024 a 23/08/2024	Período para Inscrição dos candidatos.
29/08/2024	Divulgação do resultado parcial
30/08/2024	Período para interposição de recursos.
03/09/2024	Sorteio caso o número de inscritos ultrapasse o número de vagas
05/09/2024	Divulgação do Resultado Final.

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA
12/08/2024	Lançamento do Edital.
13/08/2024	Impugnação do Edital

DATA	ETAPA
14/08/2024 a 28/08/2024	Período para Inscrição dos candidatos.
05/09/2024	Divulgação do resultado parcial
06/09/2024	Período para interposição de recursos.
09/09/2024	Sorteio caso o número de inscritos ultrapasse o número de vagas
11/09/2024	Divulgação do Resultado Final.

Adeisa Guimarães Carvalho

Pró-Reitora de Extensão e Cultura do IFSertãoPE